

**QUESTION NO 12**

**By Councillor Mowat for answer by  
the Convener of the Transport and  
Environment Committee at a meeting  
of the Council on 16 December 2021**

Could the Convener detail:

The cost of providing the gull proof sack service

**Question** (1) Per household and

**Answer** (1)

**Question** (2) As a total cost

**Answer** (2)